
IX LEGISLATURA 
LXVII SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO REGIONALE

PROCESSO VERBALE N. 91
Seduta di martedì 28 maggio 2013

L’anno duemilatredici, il giorno ventotto del mese di maggio, in Perugia, nella sede consiliare di
Palazzo Cesaroni,  Piazza  Italia  2,   previa  convocazione  con nota prot.  n.  2449 del  ventidue
maggio ultimo scorso si è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio regionale dell’Umbria per la
trattazione  degli  argomenti  indicati  nella  convocazione  medesima  e  nell'ordine  del  giorno
aggiuntivo trasmesso con nota prot. n. 2496 del ventiquattro maggio 2013.

- Presidenza del Vicepresidente Stufara -
Consiglieri Segretari Galanello e De Sio

La seduta inizia alle ore 10,28. 

Sono presenti n. 21  Consiglieri e assenti n. 10 Consiglieri.

Consiglieri pres. ass. Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca x 17 Mantovani Massimo x

2 Bottini Lamberto x 18 Marini Catiuscia x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Mariotti Manlio x

4 Brega Eros x 20 Modena Fiammetta x

5 Brutti Paolo x 21 Monacelli Sandra x

6 Buconi Massimo x 22 Monni Massimo x

7 Carpinelli Roberto x 23 Nevi Raffaele x

8 Cecchini Fernanda x 24 Riommi Vincenzo x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Rometti Silvano x

10 Cirignoni Gianluca x 26 Rosi Maria x

11 De Sio Alfredo x 27 Smacchi Andrea x

12 Dottorini Olivier Bruno x 28 Stufara Damiano x

13 Galanello Fausto x 29 Tomassoni Franco x

14 Goracci Orfeo x 30 Valentino Rocco Antonio x

15 Lignani Marchesani Giovanni Andrea x 31 Zaffini Francesco x

16 Locchi Renato x

Sono inoltre presenti n. 2 Assessori  nominati al di fuori del Consiglio regionale: Casciari Carla e
Vinti Stefano.  
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Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time),  ai sensi
dell’art. 88 del Regolamento interno.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 135.
OGGETTO N. 135 – BANCA REGIONALE DELL'UMBRIA PER LA RACCOLTA E LA CON-
SERVAZIONE DELLE CELLULE STAMINALI EMOPOIETICHE DA CORDONE OMBELI-
CALE ISTITUITA PRESSO L'AZIENDA OSPEDALIERA DI TERNI - SITUAZIONE RELA-
TIVA AL COMPLETAMENTO DELLA REALIZZAZIONE DELLA STRUTTURA E ALLA
SUA EFFICIENZA - STATO DEI FINANZIAMENTI - Atto numero 1179.
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere De Sio

Il Consigliere De Sio illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Tomassoni.
L’interrogante svolge intervento di replica.

(E' entrato il Consigliere Lignani Marchesani.)

Il Presidente chiama l'oggetto n. 137.
OGGETTO N. 137 – NECESSITA' DI VERIFICA DELL'ASSETTO E DELLA MISSION PRO-
DUTTIVA DELLA TOZZI RENEWABLE ENERGY S.P.A., NUOVA PROPRIETARIA, SE-
CONDO NOTIZIE STAMPA, DELL'IMPIANTO DI INCENERIMENTO A PIROLISI PRIN-
TER, SITO IN LOCALITA' MARATTA DEL COMUNE DI TERNI - INTENDIMENTI DEL-
LA G.R. AL RIGUARDO - Atto numero: 1190
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Brutti

Il  Presidente  significa  che l'interrogazione  in  oggetto,  su  richiesta  del  Consigliere  Assessore
Rometti e con l’accordo del proponente, viene rinviata a una prossima seduta. 

Il Presidente chiama l'oggetto n. 144.
OGGETTO N. 144 - REALIZZAZIONE DELL'ASSE VIARIO PERUGIA - ANCONA - DATI
RELATIVI ALLE IMPRESE SUBAPPALTATRICI, FORNITORI E LIBERI PROFESSIONISTI
CHE  ANCORA  DEVONO  VEDERSI  CORRISPONDERE  LE  SOMME  SPETTANTI  DAL
CONCORDATO B.T.P. (BALDASSINI, TOGNOZZI, PONTELLO) - INTENDIMENTI DEL-
LA G.R. AL FINE DI SCONGIURARE ULTERIORI AGGRAVI ECONOMICI A CARICO
DEI MEDESIMI SOGGETTI DERIVANTI DA UN EVENTUALE CONCORDATO PREVEN-
TIVO IN CONTINUITA' DI IMPRESA S.P.A. - Atto numero: 1219
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.

(Sono entrati i Consiglieri Monacelli e Bottini.)
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Il Presidente chiama l'oggetto n. 146.
OGGETTO N. 146 - SITUAZIONE DEGLI STABILIMENTI EX MERLONI: RIPRESA DELLE
ATTIVITA',  NUMERO  DEI  LAVORATORI  REIMPIEGATI  DA  PARTE DELLA  NUOVA
PROPRIETA',  AVVENUTA  PRESUNTA  CESSIONE  DEGLI  STABILIMENTI  MEDESIMI
AD UN PREZZO SOTTOSTIMATO - INTENDIMENTI DELLA G.R. RIGUARDO ALLE DE-
NUNCE  PRESENTATE  IN  RELAZIONE  ALLA  PRESENZA  DI  AMIANTO  IN  DETTE
STRUTTURE - Atto numero: 1222
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Rosi

Il Consigliere Rosi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Riommi.
L’interrogante svolge intervento di replica.

(Sono entrati i Consiglieri Nevi, Cirignoni, l'Assessore Cecchini e la Presidente della Giunta re-
gionale Marini.)

Il Presidente chiama l'oggetto n. 148.
OGGETTO N. 148 - CRITERI A BASE DELL'INTERVENUTA NOMINA DEL NUOVO DI-
RETTORE  GENERALE  DI  SVILUPPUMBRIA  S.P.A.  -  COMPENSO  PREVISTO  PER
L'INCARICO – TERMINI ECONOMICI DELLA CHIUSURA DEL RAPPORTO CON IL PRE-
CEDENTE DIRETTORE GENERALE - Atto numero: 1226
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Monacelli

Il Consigliere Monacelli illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Riommi.
L’interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -

Il Presidente chiama l'oggetto n. 145.
OGGETTO N. 145 - INTENDIMENTI DELLA G.R. RIGUARDO ALLA NECESSITA' DELLA 
SOLLECITA REALIZZAZIONE DI UNA ADEGUATA VIABILITA' IN TERRITORIO DEL 
COMUNE DI MONTECASTRILLI - Atto numero: 1220
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Nevi

Il Consigliere Nevi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Rometti.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 136.
OGGETTO N. 136 – TRIBUNALI DI GUBBIO E TODI - INTENDIMENTI DELLA G.R. PER-
CHE'  POSSA  TROVARE  APPLICAZIONE  L'ART.  8  DEL  DECRETO  LEGISLATIVO
07/09/2012,  N.  155 CHE CONSENTE IL MANTENIMENTO,  PER NON PIU'  DI CINQUE
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ANNI,  DEGLI IMMOBILI SEDE DEGLI UFFICI GIUDIZIARI SOPPRESSI A SERVIZIO
DELL'UFFICIO ACCORPANTE  - Atto numero: 1189
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Smacchi e e Buconi

Il Consigliere Buconi illustra l’interrogazione.
Risponde la Presidente della Giunta regionale Marini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 147.
OGGETTO N. 147 - MANCATO ADEMPIMENTO DA PARTE DELLA G.R. ALLA CLAUSO-
LA VALUTATIVA DI CUI ALL'ART. 21 DELLA L.R. 28/03/2006, N. 6 E SUCCESSIVE MODI-
FICAZIONI ED INTEGRAZIONI, CONCERNENTE RELAZIONE AL CONS. SUL CONSE-
GUIMENTO DEGLI OBIETTIVI PROGRAMMATICI E SULLO STATO QUALITATIVO, 
QUANTITATIVO ED ECONOMICO DEI SERVIZI EROGATI DALL'AGENZIA PER IL DI-
RITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO - Atto numero: 1225
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Monni

Il Consigliere Monni illustra l’interrogazione.
Risponde la Presidente della Giunta regionale Marini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Terminata la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time),  la seduta è sospesa
alle ore 11,32 e riprende alle ore 11,44.

- Presidenza del Presidente Brega -
Consiglieri segretari Galanelli e De Sio

Il Presidente propone all’Assemblea un minuto di raccoglimento per la scomparsa di un giovane
di trentadue anni, a causa di un incidente sul lavoro verificatosi nello stabilimento della SGL
Carbon di Narni Scalo. 

Il Consiglio osserva un minuto di silenzio. 

OGGETTO N. 1 – APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

Il  Presidente  dà  notizia  dell’avvenuto  deposito  presso  la  Segreteria  del  Consiglio,  a  norma
dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla seduta del
21 maggio  2013.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma
3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N. 2 – COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE.
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Il Presidente comunica che  il Presidente della Giunta regionale ha emanato, ai sensi dell’articolo
2 bis della legge regionale 21 marzo 1995, n. 11 (Disciplina delle nomine di competenza regionale
e della proroga degli organi amministrativi), i seguenti decreti:
• n. 36 del 13 maggio 2013: Fondazione di partecipazione “Perugiassisi 2019” con sede in Peru-
gia. Nomina del componente di spettanza regionale in seno al Consiglio di amministrazione ai
sensi dell'art. 11 dello Statuto vigente della Fondazione medesima;
• n. 37 del 13 maggio 2013: Consiglio camerale della Camera di commercio, industria, artigia-
nato e agricoltura di Perugia – Sostituzione di un componente dimissionario, ai sensi della legge
29 dicembre 1993, n. 580 e del decreto ministeriale 24 luglio 1996, n. 501 e loro successive modi-
ficazioni.

Il Presidente comunica, inoltre, che la Giunta regionale ha depositato presso la Segreteria del
Consiglio, a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, risposta scritta relativamente all'atto
n.  1148 – Interrogazione del Consigliere Goracci, concernente: “Eventi sismici dell’anno 1997 -
Contributi da erogare ai soggetti che hanno effettuato interventi di ricostruzione a proprie spese
nel territorio del Comune di Gubbio e di altri Comuni - Mancato completamento degli interventi
di cui all’unico Programma integrato di recupero riguardante il Comune di Gubbio medesimo
(S. Lucia - S. Croce - Sette Camini) - Intendimenti della Giunta regionale al riguardo”.

Comunica, infine, che il Presidente della Giunta regionale, con decreto 24 maggio 2013, a seguito
di intervenuta elezione di Gianluca Rossi alla carica di Senatore della Repubblica, ha nominato
componente  della  Giunta  medesima  il  signor  Fabio  Paparelli,  Assessore  con  deleghe  al
Commercio e tutela dei consumatori, Sport, Associazionismo culturale e sportivo, Centri storici,
Società partecipate, Risorse patrimoniali, innovazione e sistemi informativi, Riforme dei servizi
pubblici locali e endoregionali, Sicurezza, Polizia locale e Urbanistica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 3.
OGGETTO N. 3 - ELEZIONE DEL GARANTE DELLE PERSONE SOTTOPOSTE A MISURE
RESTRITTIVE  O  LIMITATIVE  DELLA  LIBERTA'  PERSONALE  -  ART.  2  DELLA  L.R.
18/10/2006, N. 13 - Atti numeri: 113 e 113/bis
Relazione della Commissione Consiliare: I 
Relatore: Consigliere Dottorini
Tipo Atto: Proposta di atto amministrativo
Iniziativa: U.P. Delib. n.. 41 del 30/07/2010
Il parere formulato dalla I Commissione consiliare (atto n. 113/bis) è stato integrato dalla Commissione
medesima a seguito dell'avviso pubblico emanato per la selezione di Candidature.

Il Presidente significa che, nella precedente seduta consiliare, si è conclusa la discussione gene-
rale sull'atto in oggetto, pertanto è necessario procedere direttamente alla seconda votazione. 

Il Presidente procede alla chiama per la seconda votazione a scrutinio segreto. 

Il Presidente comunica il seguente esito della votazione:
 
Consiglieri assegnati n. 31
Consiglieri presenti n. 31  
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Votanti n. 31  
Schede bianche n. 12
Schede nulle n. 00

Hanno ottenuto voti: 

Fiorio Carlo n. 18
Dell'Aira Francesco n. 11

Il Presidente comunica che nessun nominativo ha raggiunto la  maggioranza dei 2/3 dei Consi-
glieri assegnati come previsto dal comma 2 dell'art. 2 della l.r. 13/2006. 

Sull'ordine dei lavori il Consigliere Buconi chiede di proseguire con un'ulteriore votazione per 
l'elezione del Garante indicato in oggetto.

Seguono gli interventi del Consigliere Cirignoni, che si dichiara contrario ad effettuare un'ulte-
riore votazione e del Consigliere Goracci, che si dichiara favorevole. 

Il Presidente propone di sospendere la seduta e di convocare la Conferenza dei capigruppo, pri-
ma di mettere in votazione la proposta avanzata dal Consigliere Buconi.
Così resta deciso.

La seduta è sospesa alle ore 12,03 e riprende alle ore 12,14
 

- Presidenza del Presidente Brega - 
Consiglieri segretari Galanello e De Sio

Il Presidente significa che la Conferenza dei Capigruppo ha deciso di rinviare alla prossima
settimana la terza votazione ai fini dell'elezione del Garante delle persone sottoposte a misure
restrittive o limitative della libertà personale. 

Il Presidente chiama l'oggetto n. 4.
OGGETTO N. 4 – CONTO CONSUNTIVO DEL CONSIGLIO REGIONALE PER L'ESERCI-
ZIO FINANZIARIO 2012 – Atti nn. 1195 e 1195 bis
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore di maggioranza: Consigliere Stufara (relazione orale)
Tipo Atto: Proposta di atto interno
Iniziativa: U.P. Dlibera n. 331 del 16.04.2013

Il Consigliere Stufara svolge la relazione sull'atto in oggetto.

Non ci sono interventi ad alcun titolo.

Prima di procede alla votazione. il Presidente verifica d'ufficio la sussistenza del numero legale
ai sensi dell'articolo 50, comma 2, del Regolamento interno.
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Sono presenti n. 28  Consiglieri e assenti n. 3 Consiglieri.

Consiglieri pres. ass. Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca x 17 Mantovani Massimo x

2 Bottini Lamberto x 18 Marini Catiuscia x

3 Bracco Fabrizio Felice x 19 Mariotti Manlio x

4 Brega Eros x 20 Modena Fiammetta x

5 Brutti Paolo x 21 Monacelli Sandra x

6 Buconi Massimo x 22 Monni Massimo x

7 Carpinelli Roberto x 23 Nevi Raffaele x

8 Cecchini Fernanda x 24 Riommi Vincenzo x

9 Chiacchieroni Gianfranco x 25 Rometti Silvano x

10 Cirignoni Gianluca x 26 Rosi Maria x

11 De Sio Alfredo x 27 Smacchi Andrea x

12 Dottorini Olivier Bruno x 28 Stufara Damiano x

13 Galanello Fausto x 29 Tomassoni Franco x

14 Goracci Orfeo x 30 Valentino Rocco Antonio x

15 Lignani Marchesani Giovanni Andrea x 31 Zaffini Francesco x

16 Locchi Renato x

• Posto in votazione l'atto n. 1195 bis è approvato con 27 voti favorevoli e 1 voto di astensione,
espressi dai 28 Consiglieri presenti e votanti.

L’atto  in oggetto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 246 allegata
al presente verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denominazio-
ne di Allegato A.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 5.
OGGETTO N. 6 -  ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R. PRESSO IL GO-
VERNO NAZIONALE AL FINE DI IMPEDIRE LA CHIUSURA DELL'UFFICIO SCOLASTI-
CO REGIONALE DELL'UMBRIA E L'ACCORPAMENTO DELLO STESSO CON L'UFFICIO
SCOLASTICO DELLA REGIONE MARCHE – Atto n. 1163
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consiglieri Smacchi  e Barberini

Il Consigliere Smacchi illustra la mozione in oggetto.

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani - 

Interviene, per la Giunta regionale, l'Assessore Casciari.

_____________________________________________________________________________
Servizio  Lavori d'Aula e Legislazione. Sezione Assistenza agli organi. Processo verbale n. 91. Seduta del Consiglio regionale del 28 maggio 2013
                                                                                                                                                                                                          

Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Tel. 075.576.3386 – Fax 075.576.3205

ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

7

http://www.consiglio.regione.umbria.it/


Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

• Posto in votazione  l'atto n. 1163 è approvato all'unanimità  dai  26  Consiglieri  presenti  e
votanti.
(E' rientrato il Consigliere Galanello.)
(Sono usciti i Consiglieri Brega, Modena e Zaffini.)

L’atto in oggetto risulta, pertanto, approvato secondo la deliberazione n. 247 allegata
al presente verbale, per costituirne parte integrante e sostanziale, sotto la denomina-
zione di Allegato B .

Il Presidente chiama l'oggetto n. 6.
OGGETTO N. 6 – NECESSITA' DI REVISIONE DELLE DISPOSIZIONI REGIONALI INE-
RENTI LA DESTINAZIONE DEI PROVENTI DERIVANTI DAGLI ONERI DI URBANIZ-
ZAZIONE SECONDARIA DI CUI ALLA PREVIGENTE LEGGE 28/01/1977, N. 10, COSID-
DETTA BUCALOSSI E AL D.P.R. 06/06/2001, N. 380 - TESTO UNICO DELLE DISPOSIZIO-
NI LEGISLATIVE E REGOLAMENTARI IN MATERIA DI EDILIZIA – Atto n. 1191
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consigliere Stufara

Il Consigliere Stufara illustra la mozione in oggetto.

Segue l'intervento del Consigliere Assessore Rometti.

Il Consigliere Stufara svolge intervento di replica

Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Locchi.

Non ci sono ulteriori interventi ad alcun titolo.

• Posto in votazione l'atto n. 1191 è respinto con 19  voti contrari, 4 voti favorevoli e 1 voto di
astensione, espressi dai  24 Consiglieri presenti e votanti.
(E' rientrato il Consigliere Zaffini.)
(Sono usciti i Consiglieri Buconi, Dottorini, Nevi.)

Il Presidente chiama l'oggetto n. 7.
OGGETTO N. 7 – URGENTE PREDISPOSIZIONE DI UN NUOVO PIANO REGIONALE
PER LA GESTIONE DEI RIFIUTI, A SEGUITO DELLE RECENTI MODIFICAZIONI NOR-
MATIVE NAZIONALI INTERVENUTE IN MATERIA DI PRODUZIONE E UTILIZZAZIO-
NE DI COMBUSTIBILI SOLIDI SECONDARI (CSS), IN SOSTITUZIONE DI COMBUSTI-
BILI  CONVENZIONALI,  PER  FINALITA'  AMBIENTALI  ED  ECONOMICHE  E  CON
L'OBIETTIVO DI CONTRIBUIRE ALLA RIDUZIONE DELLE EMISSIONI INQUINANTI –
Atto n. 1193
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consiglieri Zaffini, Nevi e Monacelli
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Il Consigliere Zaffini illustra la mozione in oggetto.

Nella discussione intervengono i Consiglieri Goracci, 

- Presidenza del Vicepresidente Stufara - 

Dottorini, De Sio e Brutti.

Sull'ordine dei lavori interviene il Consigliere Zaffini, per chiedere una breve sospensione.

Seguono gli interventi del Consigliere Buconi, che esprime parere contrario alla sospensione e 
del Consigliere Monacelli, che esprime parere favorevole.

• Posta in votazione per alzata di mano la proposta di sospensione avanzata dal Consigliere Zaffini
è respinta con 10 voti favorevoli e 10 voti contrari espressi dai 20 consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Zaffini chiede di ripetere la votazione con procedimento elettronico.

Il Presidente accoglie la proposta del Consigliere Zaffini.

• Posta in votazione, con procedimento elettronico,  la richiesta di sospensione avanzata dal
Consigliere  Zaffini  è  respinta  con 11  voti  contrari  e  11 voti  favorevoli,  espressi  dai   22
Consiglieri presenti e votanti.
(Sono entrati i Consiglieri Buconi, Cecchini, Dottorini, Nevi e Riommi.)
(Sono usciti i Consiglieri Barberini, Carpinelli,  Cirignoni, Lignani Marchesani,  Locchi,
Mantovani e Smacchi.)

Prosegue la discussione sull'oggetto n. 7 (atto n. 1193) con l'intervento dei Consiglieri Nevi, 

(Rientra il Consigliere Lignani Marchesani.)

Rosi,  Bottini

- Presidenza del Vicepresidente Lignani Marchesani -

Monacelli e del Consigliere Assessore Rometti.

- Presidenza del Vicepresidente Stufara - 

Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri Goracci, Zaffini e Brega.

• Posto in votazione l'atto n. 1193 è respinto con 19 voti contrari e 7 voti contrari, espressi dai
26 Consiglieri presenti e votanti.
(Sono entrati i Consiglieri Barberini, Brega, Mantovani, Locchi e Smacchi,) 
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(Sono usciti Lignani Marchesani, Valentino.)

Il Presidente chiama l'oggetto n. 8.
OGGETTO N. 8 – RELAZIONE PER IL MONITORAGGIO E LA VIGILANZA SULL'AMMI-
NISTRAZIONE REGIONALE IN ORDINE ALL'ATTIVITà SVOLTA NELL'ANNO 2012 – 
ART. 40 – COMMA 7 – DEL R.I. 
Tipo Atto: Relazione
Presentata da: Comitato per il monitoraggio e la vigilanza sull'amministrazione regionale.

Il Consigliere Rosi svolge la relazione sull'atto in oggetto.

- Presidenza del Presidente Brega - 

Non essendoci interventi ad alcun titolo, la seduta termina alle ore 15,26. 

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  4 giugno 2013. 

Verbalizzante:

Elisabetta Braconi …............................................

Consiglieri Segretari:

Fausto Galanello  …..............................................

Alfredo De Sio  ….................................................

Presidenti di turno:

Damiano Stufara ....................................................................

Giovanni Andrea Lignani Marchesani  ..............................

Eros Brega …...........................................................................

_____________________________________________________________________________
Servizio  Lavori d'Aula e Legislazione. Sezione Assistenza agli organi. Processo verbale n. 91. Seduta del Consiglio regionale del 28 maggio 2013
                                                                                                                                                                                                          

Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Tel. 075.576.3386 – Fax 075.576.3205

ATTI CONSILIARI IX LEGISLATURA

10

http://www.consiglio.regione.umbria.it/

